



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO

RETIFICAÇÃO DE PORTARIA

I – Na Portaria nº 311, de 03 de maio de 2016, publicada no D.O.U. de 04/05/2016, Seção 2, pág. 30, que nomeia a candidata habilitada em Concurso Público **CLÁUDIA MAISA PINHEIRO DA BOA SORTE** para o cargo de Relações Públicas da Reitoria, **onde se lê: CLÁUDIA MAISA PINHEIRO DA BOA SORTE, leia-se: CLÁUDIA MAISA PINHEIRO DA BOA MORTE.**

II – Na Portaria nº 253, de 13 de abril de 2016, publicada no D.O.U. de 15/04/2016, Seção 2, pág. 20, que nomeia a candidata habilitada em Concurso Público **CAMILA THAIS DOS SANTOS SILVA** para o cargo de Enfermeiro do campus Floresta, **onde se lê: CAMILA THAIS DOS SANTOS SILVA, leia-se: CAMILA TAHIS DOS SANTOS SILVA.**

III – Na Portaria nº 310, de 03 de maio de 2016, publicada no D.O.U. de 04/05/2016, Seção 2, pág. 29, que Torna sem efeito a nomeação da candidata habilitada em Concurso Público **CÁSSIA MARIA SOUZA COSTA**, para o cargo de Relações Públicas da Reitoria (conforme Retificação publicada no D.O.U de 08/04/2016), no fundamento Legal, **onde se lê: considerando a não ocorrência de Posse no prazo previsto no artigo 13, § 6º, da Lei nº 8.112/90, leia-se: considerando a Declaração de Desistência voluntária da candidata.**


MARIA LEOPOLDINA VERAS CAMELO
Reitora

MARIA LEOPOLDINA VERAS CAMELO
Reitora - IF Sertão Pernambuco
Decreto MEC de 12 de Abril de 2016

Publicadas no DOU de
09/05/2016, Seção 2, pág.
27.